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Zadeva: Strokovno usklajevanje Predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o organiziranosti in delu v policiji (EVA 2025-1711-0008)

Zveza: Vaš odziv z dne 25. 3. 2025

Spoštovani,

zahvaljujemo se vam za posredovano mnenje na osnutek Zakona o spremembah in dopolnitvah 

Zakona o organiziranosti in delu v policiji, v katerem ste posredovali pripombe na določbe, ki so 

urejale spreminjanje pogojev za imenovanje generalnega direktorja policije in njegovih 

namestnikov. Poudarili ste, da je vodenje policije že znotraj sistema javnega sektorja unikum, 

neprimerljivo pa je s kakršnimi koli vodstvenimi izkušnjami v zasebnem sektorju. Izpostavili ste 

tudi, da osnutek predloga sprememb še vedno ne vsebuje določb o preprečevanju nasprotja 

interesov po odhodu iz policijske organizacije, kar predstavlja varnostna in korupcijska tveganja. 

Pojasnjujemo, da smo tekom javne razprave ter strokovnega usklajevanja osnutka zakona v zvezi 
s predlagano novo ureditvijo pogojev za imenovanje generalnega direktorja policije in njegovih 
namestnikov prejeli različna mnenja in predloge. Nekatera so predlagala razširitev področij, iz 
katerih je mogoče izkazovati strokovno usposobljenost, večinsko pa so bila izražena stališča, da 
gre pri Policiji za tako specifično organizacijo, da izkušnje izven nje niso primerljive in ne 
izkazujejo kompetentnosti za strokovno vodenje le-te. Hkrati je večina odzivov izpostavljala, da 
bi se morali pogoji za imenovanje za generalnega direktorja policije še zaostriti in da njihovo 
rahljanje ni primerno. 

Predlagatelj se je zato po javni razpravi in strokovnem usklajevanju odločil, da s tem predlogom 
sprememb in dopolnitev zakona ne poseže v ureditev generalnega direktorja policije in njegovih 
namestnikov ter je predlog za spremembo 47. in 48. člena ZODPol iz predloga osnutka umaknil. 
Ureditev, v zvezi s katero ste podali predloge, tako ni več predmet vsebine spreminjanja, bomo 
pa na ministrstvu v nadaljevanju primernost veljavne ureditve še nadalje spremljali in predlagali 
drugačne rešitve, če bo to potrebno.

V zvezi z opozorilom glede vzpostavitve mehanizmov za preprečevanja in obvladovanje nasprotij 

interesov po tem, ko policisti zapustijo policijsko organizacijo pojasnjujemo, da vaš predlog v tem 
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delu s spremembami ZODPol ni naslovljen, ga bo pa predlagatelj preučil ter poiskal ustrezen 

način implementacije v eno izmed naslednjih sprememb oziroma dopolnitev ZODPol. 

S spoštovanjem.

dr. Darijo Levačić
generalni direktor
sekretar

Poslati:
- naslovniku – po e-pošti
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